BCEPOCCUICKME MPOBEPOYHBIE PABOTHI
I
Brl1P no Mmamemamuke
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3agaHue 14




B Gonpmom 3ame 63 CBeTHIBHHKA: JIOCTPEI H HAcTeHHBIe Opa. B KakIoH mrocTpe 7 TaMIIOHEK.
B KakKIoM Opa — 2 maMmodkH. YHCI0 TaMIIodeK BO BCeX IICTpax PaBHO YHCIY JIaMIIOUYeK BO BCeX
Opa. CkoIBKO MHOCTP B 3a71e?

3amHIIHTe PEIICHHE H OTBET.
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49 - 2 =98 14 -7 =98
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B OompmomM 3ame 63 CBeTHIBHHKA: THOCTPBI H HacTeHHBIe Opa. B KaKaoH mrocTpe 7 JTaMIIOveK.
B KaKaoM Opa — 2 maMIIoukH. UHCIO0 JTaMIIo¥eK BO BCeX IHOCTPAaX PaBHO YHCITY JaMIIOYeK BO BCeX
Opa. CKOIBKO TOCTP B 3a1e?

3amHIHTe PEIICHHE H OTBET.

Ecnu Bce CBETUNBLHUKN — Opa, TO YNCIO NTaMno4vyeKk B HUX 63 -2
=126, a B nroctpax — 0.
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3ameHUM ogHO Opa ogHoM nocTpon. Toraa YMCNO NamMmnoyek

B Opa cTaHeT 124, a B nocTpax — 7.
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Pa3HoCTb uncna namnoyek B NIIOCTPax U B Opa NU3BMEHUTCA
HaAa7+2=09.

YTOoObLI NamMnoyek B Opa 1 B NIIOCTPax CTano NopoBHY,
Heobxoanmo caenaTtb 126 : 9 = 14 TaKUX 3aMeH. 3Ha4YuT, B 3ane
“14 nocTp.
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